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ATA DA 82ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA 

Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal da 

Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte e cinco minutos, constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA 

CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA 

SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO 

DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE 

SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, 

JURANDI RODRIGUES CAÇULA, KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, 

conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, 

são declarados abertos os trabalhos da octogésima segunda Sessão Ordinária da décima 

quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, 

secretariado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 1ª Secretária. Toma assento 

à Mesa o Vice-Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita 

e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia 

Sagrada por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. O senhor Presidente 

coloca em discussão a ata da octogésima primeira Sessão Ordinária de vinte e nove de 

outubro de dois mil e vinte e quatro, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto 

Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da octogésima primeira Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 

19 relativo ao período de trinta de outubro a doze de novembro de dois mil e vinte e 

quatro, relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em seguida, o 

senhor Presidente realiza a chamada dos Vereadores que apresentaram Indicações para 

que procedam a leitura de cada uma delas. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê as 

seguintes Indicações: nº 9.766, sugerindo ao Executivo a conveniência e a necessidade de 

determinar providências de que seja realizado o recapeamento asfáltico da Rua Gregório 

Muniz situada no Bairro Jardim Vera Regina, a fim de restabelecer as condições de 

trânsito dessa via pública; nº 9.767, propondo ao Chefe do Executivo a conveniência e a 

necessidade de determinar providências de que seja realizado o recapeamento asfáltico 

da Rua Francisco Biazzi situada no Bairro Jardim Corcovado, a fim de restabelecer as 

condições de trânsito dessa via pública; nº 9.769, sugerindo ao Poder Executivo, que seja 

realizado o conserto do aquecedor da piscina do Complexo Esportivo Odair Ito; nº 9.770, 

indicando ao Senhor Prefeito a manutenção e cascalhamento nas vias do Bairro Santa 

Paula em Botujuru, a fim de restabelecer as condições de trânsito dessa via pública. O 

Vereador Adriano Benedetti lê a Indicação nº 9.768, propondo ao Executivo a 

conveniência e a necessidade de determinar providências junto aos departamentos 

responsáveis objetivando, em caráter de urgência, realizar um estudo e implantação de 
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redutores de velocidade como lombadas ou dispositivos eletrônicos na Rua Suécia na 

altura do número 134 no bairro Jardim Europa, ou onde houver a necessidade conforme 

estudos, a fim de evitar acidentes com pedestres e ciclistas. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura das Ementas das matérias 

protocoladas na Casa. O Vereador Jose Fernando dos Santos solicita e obtém o uso da 

palavra e requer a leitura na íntegra da Moção sob número 2.551. Submetido em discussão 

o requerimento verbal, não há debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o 

requerimento verbal. A Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso 

da palavra e requer a leitura na íntegra da Moção sob número 2.550. Submetido em 

discussão o requerimento verbal, não há debates. Em votação, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o 

requerimento verbal. A seguir, o senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica a leitura 

das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com exceção às Moções nº 2.550 e 

2.551 que deverão ser lidas na íntegra. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, 

a Assessoria Jurídica procede a leitura na íntegra das Moções e das Ementas das 

proposituras protocoladas na Casa, que seguem: a) Moção nº 2.550 do Vereador Edson 

Dagmar Grossklauss, manifesta imenso pesar pelo falecimento de Francisco de Assis 

Marchesini que partiu em 10 de outubro de 2024; b) Moção nº 2.551 do Vereador Jose 

Fernando dos Santos, aplaude o Sr. Neive Luiz Rodrigues Noguero, eleito, no último dia 

7 de novembro, por unanimidade, para coordenador do Comitê Técnico da Unidade 

Regional de Serviços de Abastecimento de Água Potável e Esgotamento Sanitário 1 - 

URAE 1 - Sudeste, região do Pardo/Grande e PCJ, destacando e valorizando sua 

contribuição para o fortalecimento e desenvolvimento das políticas de saneamento e 

abastecimento de água na região Sudeste de São Paulo, bem como seu compromisso com 

o município de Campo Limpo Paulista; c) Projeto de Lei nº 3.169 do Executivo, altera os 

§§ 1° e 5º do artigo 1º; acrescenta o inciso IV e Parágrafo único no artigo 3°; acrescenta o 

inciso III ao artigo 7º, e; altera o caput, acrescenta os incisos I e II e altera o Parágrafo 

único do art. 18, da Lei nº 2.570 de 04 de maio de 2023, que autoriza a concessão dos 

benefícios denominados Auxílio Moradia e Auxílio Financeiro às famílias em situação 

habitacional de emergência. Finalizada a leitura, o senhor Presidente informa que os 

projetos irão à disposição das Comissões, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação 

e declara a transferência automática das Moções números 2.550 e 2.551 para a Ordem do 

Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem 

a presença no painel eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os 

Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 
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Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto 

Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o Senhor Presidente anuncia o início da 

Ordem do Dia, e solicita à Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima a leitura da pauta 

de votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.168 do Executivo, denomina 

Prefeito Bruno João Patelli o centro de especialidades médicas do Município, para 

primeira discussão e votação; 2) Projeto de Resolução nº 442 da Mesa da Câmara. O 

senhor Presidente passa para a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.168, 

constando com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, de Finanças, Contas 

e Orçamentos e de Obras e Serviços Públicos. Submetido em primeira discussão, não há 

manifestação dos senhores Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze 

votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado 

em primeira votação o Projeto de Lei nº 3.168. O senhor Presidente passa para a 

apreciação do Projeto de Resolução nº 442, constando com parecer favorável da Comissão 

de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamentos. Submetido em discussão única, 

não há manifestação dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze 

votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado 

em votação única o Projeto de Resolução nº 442. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação da Moção nº 2.550 a qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão 

de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.550 em discussão única, 

manifestando-se o Vereador Edson Dagmar Grossklauss. Segue com a votação única e 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida 

que com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, a Moção nº 2.550 está  aprovada, o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção 

nº 2.551 a qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. 

O senhor Presidente submete a Moção nº 2.551 em discussão única, manifestando-se o 

Vereador José Fernando dos Santos. Segue com a votação única e solicita aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos 

favoráveis registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, a Moção nº 2.551 está  aprovada, o senhor Presidente regimentalmente não vota. 
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Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos 

Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. 

Manifesta-se o Vereador José Fernando dos Santos agradecendo a presença do Senhor 

Neive e esposa, de seu pai, vereadores eleitos e suas filhas, relata os problemas de saúde 

recente e agradece os votos recebidos bem como aos secretários Municipais, funcionários 

públicos, Vereadores, presidente, e membros do Poder Executivo, finalizando desejando 

boas-vindas ao Prefeito eleito. Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa, relatando 

os problemas que enfrentou junto a sua mãe com relação à saúde pública municipal, 

denunciando a negligência médica vivenciada. Manifesta-se o Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss, parabenizando os vereadores eleitos presentes e aqueles que não 

conseguiram se reeleger, apoia a Moção feita para o Senhor Neive e coaduna com a 

indignação da Vereadora Ana Paula frente ao hospital municipal trazendo maiores 

reclamações com relação à administração da saúde municipal.  Sem Vereadores inscritos 

e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a 82ª Sessão 

Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada 

vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

 _______________________________    

    

______________________________           _______________________________    

    

_______________________________     

  

  

 


